

Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России в преддверии Дня Победы приняли участие во всероссийской акции «Георгиевская ленточка»



В преддверии празднования 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне на железнодорожном вокзале станции Барнаул Алтайского края сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие во всероссийской акции «Георгиевская ленточка».

Данная акция стала традиционной, она на протяжении 16 лет проводится во всех российских регионах.

Георгиевская ленточка – это символ Победы, знак нашей памяти, скорби и уважения к подвигу отцов и дедов в Великой Отечественной войне, черно-оранжевые цвета, которой стали символом воинской доблести и славы России.

Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте в рамках акции поздравили с наступающим Днем Победы и вручили георгиевские ленточки пассажирам железнодорожной станции Барнаул.

Гостям и жителям Алтайского края также напомнили о правилах личной безопасности в пути

следования, особое внимание уделяли родителям с детьми.

Юным пассажирам и их родителям напомнили, что у безопасности не бывает праздничных или выходных дней, а уберечь себя и других от происшествий на объектах транспорта можно только при постоянном внимании к ребенку, окружающей обстановке, поведению тех кто находится рядом.

07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1570250>